



Delårsrapport
Januari – September 2025

Sammanfattning av Tredje Kvartalet 2025

Tredje kvartalet 2025 jämfört med samma period 2024

- Totala intäkter uppgick till 2 350 kSEK (993) vilket motsvarar en tillväxt på 137 procent
- I USA uppgick intäkterna till 766 kSEK (652), en ökning med 17 procent
- Antalet levererade CADScor-system uppgick till totalt 39 enheter (20) vilket motsvarar en ökning med 95 procent. Av dessa levererades 22 enheter till den amerikanska marknaden på konsignation, medan 17 enheter såldes inom MENA-regionen
- Sålda patcher uppgick till totalt 211 boxar (117) vilket motsvarar en ökning på 80 procent. (Varje box innehåller 20 patcher)
- På den amerikanska marknaden uppgick försäljningen av patcher till 78 boxar (69) vilket motsvarar en ökning med 13 procent
- Bruttomarginalen för perioden uppgick till 85 procent (90)
- De totala rörelsekostnaderna uppgick till 11 168 kSEK (19 447), motsvarande en minskning med 43 procent
- Nettoförlusten uppgick till -9 445 kSEK (18 574) vilket motsvarar en förbättring på 49 procent jämfört med föregående period
- Kassaflöde från den löpande verksamheten uppgick till -7 161 kSEK (-12 990)
- Resultat per aktie (EPS) var -0 01 SEK (-0 02 SEK)

De första nio månaderna av 2025 jämfört med samma period 2024

- Totala intäkter uppgick till 5 220 kSEK (4 503) vilket är en ökning med 16 procent
- På den amerikanska marknaden uppgick intäkterna till 2 596 kSEK (2 656), en minskning med 2 procent
- Totalt levererades 78 CADScor-system (48), en ökning med 62 procent
- I USA levereras 60 CADScor-system (47), en ökning med 28 procent
- Försäljningen av patcher uppgick till 508 boxar (420), en ökning med 21 procent
- I USA såldes 254 boxar patcher (184), en ökning med 38 procent
- Bruttomarginalen var 86 procent (91)
- Rörelsekostnaderna uppgick till 40 521 kSEK (54 156 kSEK), en minskning med 25 procent
- Nettoförlusten uppgick till -36 417 kSEK (-50 166), en förbättring med 27 procent
- Kassaflödet från den löpande verksamheten uppgick -31 493 kSEK (-46 685)
- Resultatet per aktie var -0 03 SEK (-0 06 SEK)
- Det genomsnittliga antalet aktier uppgick till 1 123 320 142 (866 503 102)

Väsentliga händelser under och efter tredje kvartalet

Juli

- Acarix tillkännagav sin första order i Mellanöstern och Nordafrika (MENA)-regionen. Värderad till 1,35 miljoner SEK utgör denna order, från en ledande regional distributör, ett viktigt steg i Acarix internationella expansionsstrategi. Som tidigare delades är vår strategi att samarbeta med vertikalt integrerade distributörer. Under denna modell levererar Acarix CADScor®-systemet till ett fast pris, medan distributören tar fullt ansvar för all försäljning, samt SG&A kostnader kopplade till kommersialisering och marknadsföring av produkten.
- Acarix tillkännagav att ytterligare ett försäkringsbolag erbjuder en fast ersättning på 300 dollar för CADScor®-systemet. Denna ersättning gäller både i läkarmottagningsmiljöer och i öppenvårds-/akutmottagningsmiljöer. Försäkringsbolaget tillhandahåller ett nätverk som betjänar arbetsgivare och individer i marknaderna Oklahoma, Texas, Ohio och Louisiana. Nätverket omfattar över 500 000 försäkrade personer, mer än 12 000 primärvårdsläkare, över 69 000 specialister samt mer än 3 000 faciliteter och underleverantörer.

Augusti

- Acarix meddelade att deras abstract om Heart Failure Seismo-algoritmen, framtagen i samarbete med Aalborgs universitetssjukhus, har blivit godkänt för presentation vid American Heart Association Congress i november 2025. Detta är en betydelsefull milstolpe som framhäver potentialen i vår nya diagnostik för hjärtsvikt (både HFpEF och HFrEF), vilken möjliggör snabb och direkt bedömning vid vårdplatsen, liknande den funktion som vår etablerade CADScor®-enhet erbjuder. Initiativet har potential att skapa en ytterligare tillväxtsektor för Acarix, vilket innebär en total adresserbar marknad på över 16 miljarder USD enbart i USA.
- Acarix meddelade en viktig milstolpe på den amerikanska sjukvårdsmarknaden, då tre av de fem största betalningsaktörerna har tagit bort etiketten "experimentell" och slopat kravet på förhandsgodkännande för CADScor®. Även om ersättningen ännu inte är fastställd utgör detta ett betydande framsteg med kontinuerliga betalningar från dessa stora aktörer.

September

- Aamir Mahmood, verkställande direktör, tillsammans med Jan Poulsen, styrelseordförande, har förvärvat ytterligare aktier i Acarix, vilket understryker deras fortsatta förtroende för och engagemang i företagets strategiska riktning och långsiktiga tillväxtplan.

Väsentliga händelser efter den 30 september 2025

- I oktober tillkännagav Acarix att HealthChoice, en självfinansierad försäkringsplan som administreras av staten Oklahoma, har infört ersättning för CADScor®-systemet med början den 1 oktober 2025, både i läkarmottagningar och i öppenvårds-/akutmottagningsmiljöer.
- I oktober meddelade Acarix att G-BA avisade reimbursement för CADScor System i Tyskland, troligtvis på grund av ofullständig data. Företaget diskuterar nu med G-BA i syfte att tillhandahålla ytterligare information. Med full fokus på den amerikanska marknaden är Acarix fortfarande engagerat i att stödja partners på andra marknader, och detta beslut påverkar inte bolagets momentum i USA, finansiella mål eller övergripande strategi.

Kommentar från VD

Tredje kvartalet 2025 markerade en avgörande milstolpe för Acarix, där bolaget visade starka tecken på kommersiell tillväxt och en disciplinerad implementering av sina strategier på samtliga marknader. Koncernens totala intäkter ökade med 137 % jämfört med motsvarande kvartal föregående år, drivet av den första ordern i MENA-regionen samt fortsatt framgång i den amerikanska marknaden. Parallellt minskade förelsekostnaderna med 43 % vilket bidrog till att nettoförlusten förbättrades med 49 %. Dessa resultat speglar en organisation som växer på ett kontrollerat sätt samtidigt som den expanderar sin marknadsnärvaro, ökar intäkterna och upprätthåller en stark finansiell disciplin.

Vår etablering i MENA-regionen utgör en betydelsefull milstolpe i Acarix' globala strategi. Den partnerskapsmodell vi har implementerat, där distributörer åtar sig fullt kommersiellt ansvar inom ramen för en definierad transfer pricing-struktur, möjliggör en effektiv penetrering av marknader med stor tillväxtpotential. Den initiala framgången med modellen styrker dess skalbarhet och lägger grunden för en utökad internationell expansion under 2026 och kommande år.

I USA fortsätter vårt fokus på marknadsetablering och kostnadsersättning att generera positiva resultat. Tre av de fem största försäkringsbolagen har nu tagit bort beteckningen "experimentell" för CADScor®-systemet, vilket innebär att kravet på förhandsgodkännande har avlägsnats och utgör ett viktigt steg mot en rutinemässig implementering. Vi har dessutom säkrat ett andra försäkringsbolag som erbjuder en fast ersättning på 300 USD i såväl läkar- som öppenvårdsmiljöer. Efter kvartalets slut implementerade HealthChoice, Oklahomas självfinansierade försäkringsplan, ersättning för CADScor®-systemet med ikraftträdande den 1 oktober. Tillsammans stärker dessa händelser avsevärt bolagets grund för kostnadsersättning och reducerar hinder för kliniker att adoptera CADScor®-systemet. Detta momentum understryker inte bara den kliniska trovärdigheten hos CADScor®-systemet, utan indikerar även ett växande förtroende från försäkringsbolagen för det mervärde systemet tillför: snabbare diagnos, lägre vårdkostnader och förbättrade patientresultat. Vårt team är nu inriktat på att omvandla denna framgång till en bredare användning genom riktade kontakter med vårdssystem, kardiologiska kliniker och integrerade vårdnätverk.

Innovation förblir en central del av vår tillväxtstrategi. Godkännandet av vårt Heart Failure Seismo-algoritm för presentation vid American Heart Association Congress understryker utvidgningen av vår teknikplattform till den stora marknaden för hjärtsvikt, vilken utgör en betydande möjlighet att förbättra behandlingsresultat och effektivitet inom kardiovaskulär vård. Denna milstolpe visar hur vår akustikbaserade plattform sträcker sig bortom kranskärslssjukdom och positionerar Acarix som en långsiktig innovationsledare inom point-of-care-diagnostik. Vi fortsätter att utforska partnerskap för att påskynda klinisk validering och marknads lansering.

Operativt fortsätter vi att genomföra våra aktiviteter med disciplin och fokus. Med en bruttomarginal på 85 % balanserar vi tillväxt med kostnadseffektivitet, och vår förenklade verksamhetsmodell säkerställer att varje investering leder till mätbara resultat. Den kontinuerliga förbättringen av vårt nettoresultat och kassaflöde illustrerar vår förmåga att genomföra våra strategier på ett framgångsrikt sätt.

Slutligen innebär vårt beslut att fortsätta investera i företaget från mig själv, styrelseordförande Jan Poulsen och ledningsgruppens medlemmar att vi har fullt förtroende för företagets inriktning, team och teknologi.

Vi inleder det fjärde kvartalet med klara prioriteringar, inklusive att accelerera processen för kostnadsersättning och användandet av CADScor®-systemet i USA, expandera effektivt genom internationella partnerskap samt fortsätta att bygga värde på lång sikt genom disciplinerad tillväxt. Acarix är idag en starkare och mer fokuserad organisation än någonsin tidigare, och vi genomför våra strategier för att säkerställa att denna styrka översätts till hållbar och lönsam tillväxt framöver.

Aamir Mahmood

VD och koncernchef

Finansiell rapport

Resultaträkning

Kvartalet

Under perioden uppgick intäkterna till 2 350 kSEK jämfört med 993 kSEK samma period föregående år, vilket innebär en tillväxt på 137 %. Tillväxten drivs huvudsakligen av den pågående expansionen på den amerikanska marknaden samt inträdet på MENA-marknaden genom vår första order till en distributör.

Under perioden levererades totalt 39 system, varav 22 system på konsignation på den amerikanska marknaden. Dessutom såldes 17 system till vår nya distributör i MENA-regionen. Under samma kvartal föregående år levererades 20 system på konsignation på den amerikanska marknaden.

Patcher säljs i boxar där varje box innehåller 20 patcher. Den totala försäljningen av patcher uppgick till 211 boxar jämfört med 117 boxar samma period föregående år, vilket motsvarar en ökning med 80 %. Av dessa såldes 133 boxar till vår nya distributör i MENA-regionen. I USA fortsatte försäljningen av patcher att växa från 69 till 78 boxar, en ökning med 13 % jämfört med samma kvartal 2024. Den långsammare tillväxttakten i USA beror på att flera större patchorder erhöles under de två föregående kvartalen vilket minskade behovet av ytterligare patchorder under det tredje kvartalet.

Bruttomarginalen på försäljning av patcher förblev stark och uppgick till 95 % vilket är en ökning med 2 procentenheter jämfört med samma kvartal förra året. Den totala bruttomarginalen var 85 %, en minskning från 90 % under samma period föregående år. Den 5 % lägre bruttomarginalen beror främst på försäljningen av system till vår nya distributör i MENA-regionen. Eftersom vi nu arbetar med vertikalt integrerade distributörer förväntas marginalen att sjunka något eftersom distributören kommer att bära alla SG&A-kostnader i samband med försäljning och marknadsföring av CADScor i sina respektive områden.

Rörelsekostnaderna för perioden uppgick till -11 168 kSEK, en minskning med 43 % jämfört med -19 447 kSEK under samma period 2024. Kostnadsreduktionen är ett resultat av kostnadsbesparande åtgärder och förbättrad operativ effektivitet som nu är fullt implementerad.

Nettoresultatet för perioden uppgick till -9 445 kSEK vilket innebär en förbättring med 9 129 kSEK eller 49 % jämfört med samma period förra året.

Akkumulerat 2025

Intäkterna för perioden uppgick till 5 220 kSEK jämfört med 4 503 kSEK föregående år vilket innebär en ökning med 16 % jämfört med samma period förra året. Antalet levererade system ökade till 78 från 48 vilket motsvarar en tillväxt på 62 %.

Bruttovinsten uppgick till 4 465 kSEK vilket ger en bruttomarginal på 86 % jämfört med 4 099 kSEK och en bruttomarginal på 91 % under samma period 2024. Denna 5-procentiga minskning av bruttomarginalen beror främst på två strategiskt prissatta order samt en försäljningsökning av system under perioden.

Totala rörelsekostnader för perioden uppgick till 40 521 kSEK jämfört med 54 156 kSEK föregående år vilket innebär en kostnadsreduktion med 13 365 kSEK eller 25 %.

Nettoresultatet för perioden uppgick till -36 417 kSEK vilket är en förbättring med 13 749 kSEK eller 27 % jämfört med samma period förra året.

Översikt av finansiell ställning

Materiella tillgångar uppgick till 516 kSEK relaterat till nettovärde för CADScor systemet under konsignationsmodellen på den amerikanska marknaden. Immateriella tillgångar består av nettovärdet av patent och utvecklingskostnader vilket uppgår till 7 283 kSEK (10 249). Inga förvärv gjordes under perioden. Värdet på lagret ökade till 5 581 kSEK vilket är en minskning med 0,6% jämfört med samma period förra året. Företagets likvida medel uppgick på balansdagen till 24 407 kSEK.

Per den 30 september uppgick eget kapital till 38 484 kSEK jämfört med 64 062 kSEK per den 30 september 2024. Aktiekapitalet uppgick till 11 233 kSEK och antalet registrerade aktier hos Bolagsverket uppgick till 1 123 320 142.

Totala kortfristiga skulder var 3 621 kSEK jämfört med 9 487 kSEK föregående år.

Kassaflöde och finansiering

Kvartalet

Kassaflödet från den löpande verksamheten, inklusive förändringar i rörelsekapital, uppgick till -7 161 kSEK (-12 990). Det negativa kassaflödet beror främst på periodens redovisade förlust. Nettoförändringen i rörelsekapital uppgick till 1 387 kSEK (3 784). Kassaflödet från investeringsverksamheten under andra kvartalet var -238 kSEK (-532) och är relaterat till kapitalisering av system under konsignation. Det totala nettokassaflödet för perioden var -7 399 kSEK (900).

Akkumulerat 2025

Kassaflödet från den löpande verksamheten, inklusive förändringar i rörelsekapital, uppgick till -31 493 kSEK (46 685). Det negativa kassaflödet beror främst på redovisad förlust under perioden. Kassaflödet från investeringsverksamheten uppgick till -700 kSEK (-694) vilket är hänförligt till kapitalisering av system under konsignation hos amerikanska kunder. Totalt uppgick kassaflödet till -32 192 kSEK (13 641).

Finansiering

Styrelsen och verkställande ledning arbetar med att säkra bolagets långsiktiga finansiering för att säkerställa driften av verksamheten, antaget investeringar och satsningar. Bolagets tillväxtplan balanseras löpande mot de finansiella medel som finns tillgängliga vid var tidpunkt. Den fastlagda tillväxtplanen som är driven av efterfrågan i marknaden kan komma att kräva ytterligare finansiering under 2026 vilket kan erhållas på olika sätt – både dilutiva och icke-dilutiva. Styrelsen och ledningen är inriktade på att bevara aktieägarvärdet.

Styrelsen och den verkställande ledningen har en positiv syn på att kunna genomföra ytterligare kapitalanskaffningar på förmånliga villkor. Därför har de finansiella rapporterna upprättats på grundval av fortsatt drift. Om en kapitalanskaffning inte kan genomföras som planerat finns det betydande osäkerhet, vilket innebär att det finns stora tvivel kring företagets förmåga till fortsatt drift.

Moderbolaget

Moderbolaget är främst ansvarigt för koncernens finansiella förvaltning. Bolaget redovisade en nettoförlust på -29 396 kSEK (-47 764) vilket huvudsakligen beror på nedskrivningar och kostnader för aktieägartillskott till dotterbolag på -27 523 kSEK (-41 855). Dessa redovisas som finansiella poster under moderbolagets resultaträkning. Per den 30 september uppgick andelar i dotterbolag till 44 642 kSEK (44 868). Moderbolagets likvida medel uppgick till 16 018 kSEK jämfört med 35 439 kSEK vid samma tidpunkt föregående år.

Revisors granskning

Denna delårsrapport har varit föremål för granskning av bolagets revisor.

Certifierad rådgivare

Bolagets Certified Adviser är Tapper Partners AB

Ägarförteckning per 30 september, 2025

	Antal aktier	Röster och kapital
Ibkr Financial Services AG	209 467 031	18.6%
Försäkringsaktiebolaget Avanza Pension	40 883 086	3.6%
Life Science Invest Fund 1 Aps	38 677 762	3.4%
Cbny-Charles Schwab Fbo Customer	34 495 601	3.1%
Carl Johan Mikael Thoren	32 463 351	2.9%
Ubp Clients Assets - Sweden	26 354 449	2.3%
Filip Frojden	25 431 612	2.3%
Saxo Bank A/s Client Assets	21 431 680	1.9%
Microtech Software AS	20 513 884	1.8%
Morgan Stanley Smith Barney LLC	14 243 100	1.3%
10 largest owners	463 961 556	41.3%
Other owners	659 358 586	58.7%
Total as of September 30, 2025	1 123 320 142	100%

Finansiell kalender

Delårsrapport fjärde kvartalet 2025, 12 februari 2026

För mer information kontakta

Christian Lindholm

CFO

E-post: christian.lindholm@acarix.com

Koncernens resultaträkning

kSEK	Juli - September 2025	Juli - September 2024	Januari - September 2025	Januari - September 2024	År 2024
Nettoomsättning	2 350	993	5 220	4 503	6 202
Kostnad såld vara	-359	-97	-755	-404	-607
Bruttoresultat	1 991	897	4 465	4 099	5 595
Forsknings- och utvecklingskostnader	-2 858	-8 550	-11 135	-18 893	-25 385
Försäljnings- och administrationskostnader	-8 310	-10 897	-29 386	-35 263	-46 583
Rörelseresultat	-9 177	-18 551	-36 056	-50 057	-66 373
Finansiella intäkter	635	39	723	2	453
Finansiella kostnader	-903	-62	-1 084	-110	-267
Resultat före skatt	-9 445	-18 574	-36 417	-50 166	-66 187
Skatt		-		-	-
Periodens resultat efter skatt	-9 445	-18 574	-36 417	-50 166	-66 187
Resultat hänförligt till moderbolagets aktieägare	-9 445	-18 574	-36 417	-50 166	-66 187
Resultat per aktie före utspädning (SEK)	-0.01	-0.02	-0.03	-0.06	-0.07
Resultat per aktie efter utspädning (SEK)	-0.01	-0.02	-0.03	-0.06	-0.07
Genomsnittligt antal aktier före utspädning (tusental)	1 123 320	973 170	1 123 320	866 503	920 813
Genomsnittligt antal aktier efter utspädning (tusental)	1 123 320	973 170	1 123 320	886 503	920 813

Koncernens rapport över totalresultat

kSEK	Juli - September 2025	Juli - September 2024	Januari - September 2025	Januari - September 2024	År 2024
Periodens resultat efter skatt	-9 445	-18 574	-36 417	-50 166	-66 187
Poster som senare kan återföras i resultaträkningen:					
Omräkningsdifferens	1 882	-344	-2 242	160	1 105
Övrigt totalresultat för året netto efter skatt	1 882	-344	-2 242	160	1 105
Summa totalresultat för året netto efter skatt	-7 563	-18 918	-38 658	-50 005	-65 082
Summa totalresultat hänförligt till:					
Moderbolagets aktieägare	-7 563	-18 918	-38 658	-50 005	-65 082

Koncernens balansräkning

kSEK	September 30 2025	September 30 2024	År 2024
TILLGÅNGAR			
Materiella tillgångar			
Materiella tillgångar	516	510	470
Summa materiella tillgångar	516	510	470
Immateriella anläggningstillgångar			
Förvärvade rättigheter	3 253	3 627	3 603
Aktiverade utvecklingsprojekt	4 030	6 622	6 080
Summa immateriella tillgångar	7 283	10 249	9 683
Totala anläggningstillgångar	7 799	10 759	10 153
Omsättningstillgångar			
Lager	5 581	5 913	7 083
Kundfordringar	1 598	3 397	2 195
Övriga fordringar	2 720	4 737	2 715
Likvida medel	24 407	48 744	58 615
Summa omsättningstillgångar	34 306	62 791	70 608
Summa tillgångar	42 105	73 550	80 761
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Aktiekapital	11 233	9 732	11 233
Övrigt tillskjutet kapital	675 272	650 814	675 272
Reserver	2 973	4 270	5 215
Ansamlad förlust	-614 577	-550 588	-549 836
Periodens resultat	-36 417	-50 166	-66 187
Summa eget kapital	38 484	64 062	75 697
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder	1 226	5 124	1 394
Övriga skulder	2 395	4 363	3 670
Summa kortfristiga skulder	3 621	9 487	5 064
Summa eget kapital och skulder	42 105	73 550	80 761

Koncernens rapport över förändringar i eget kapital

kSEK	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Reserver	Ansamlad förlust och periodens resultat	Summa eget kapital
Per den 1 januari 2025	11 233	675 272	5 215	-616 023	75 697
Periodens resultat				-36 417	-36 417
Övrigt totalresultat:					
Omräkningsdifferens			-2 242		-2 242
Summa	11 233	675 272	2 973	-652 440	37 039
Transaktioner med ägare:					
Utgivande av personaloptioner				1 446	1 446
Per den 30 september 2025	11 233	675 272	2 973	-650 994	38 484

Per den 1 januari 2024	7 372	592 153	4 110	-551 750	51 885
Periodens resultat				-50 166	-50 166
Övrigt totalresultat:					
Omräkningsdifferens			160		160
Summa	7 372	592 153	4 270	-601 915	1 880
Transaktioner med ägare:					
Utgivande av personaloptioner				1 162	1 162
Nyemission	2 360	44 957			47 317
Pågående nyemission		14 422			14 422
Kostnader relaterade till nyemission		-718			-718
Per den 30 september 2024	9 732	650 814	4 270	-600 753	64 062

Koncernens kassaflödesanalys

kSEK	Juli - September 2025	Juli - September 2024	Januari - September 2025	Januari - September 2024	År 2024
Den löpande verksamheten					
Rörelseresultat	-9 155	-18 551	-36 034	-50 057	-66 373
Justering för avskrivningar	875	922	2 615	2 358	3 290
Ej kassaflödespåverkande poster	-	878		878	878
Finansiella poster	-268	-23	-361	-108	186
Kassaflöde före förändringar i rörelsekapital	-8 549	-16 775	-33 780	-46 929	-62 019
Justeringar av rörelsekapital					
Förändringar i lager	1 108	-45	921	960	-181
Förändringar i fordringar och förskovsbetalningar	1 006	2 020	1 500	-347	2 060
Förändringar i leverantörsskulder och övriga skulder	-727	1 809	-134	-370	-3 185
Total förändring av rörelsekapital	1 387	3 784	2 287	243	-1 306
Kassaflöde från den löpande verksamheten	-7 161	-12 990	-31 493	-46 685	-63 325
Investeringsverksamheten					
Investeringar i materiella tillgångar	-238	-532	-700	-694	-920
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-238	-532	-700	-691	-920
Finansieringsverksamheten					
Nyemission efter avdrag av transaktionskostnader		14 422	-	61 020	86 980
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	-	14 422	-	61 020	86 980
Periodens kassaflöde	-7 399	900	-32 192	13 641	22 735
Valutaomräkningsdifferenser	-454	-426	-2 015	-45	731
Likvida medel vid periodens början	32 260	48 271	58 615	35 149	35 149
Likvida medel vid periodens slut	24 407	48 744	24 407	48 744	58 615

Moderbolagets resultaträkning

kSEK	Juli - September 2025	Juli - September 2024	Januari - September 2025	Januari - September 2024	År 2024
Övriga intäkter	3 000	1 000	6 500	3 000	11 231
Försäljnings- och administrationskostnader	-5 025	-2 390	-8 373	-8 913	-22 901
Rörelseresultat	-2 025	-1 390	-1 873	-5 913	-11 670
Resultat från aktier i dotterbolag	-226	-15 623	-27 523	-41 855	-54 302
Finansiella intäkter	-	82	-	55	334
Finansiella kostnader	-	-94	-	-47	-68
Resultat före skatt	-2 251	-17 026	-29 396	-47 764	-65 706
Skatt	-	-			-
Periodens resultat efter skatt	-2 251	-17 026	-29 396	-47 764	-65 706
Resultat hänförligt till moderbolagets aktieägare	-2 251	-17 026	-29 396	-47 764	-65 706

Moderbolagets balansräkning

kSEK	September 30 2025	September 30 2024	Year 2024
TILLGÅNGAR			
Anläggningstillgångar	-	14	-
Summa anläggningstillgångar	-	14	-
Finansiella tillgångar			
Andelar i dotterbolag	44 642	44 868	44 868
Summa finansiella tillgångar	44 642	44 868	44 868
Omsättningstillgångar			
Övriga fordringar	720	3 523	549
Koncernfordringar	3 400	234	--
Likvida medel	16 018	35 439	49 655
Summa omsättningstillgångar	20 138	39 196	50 204
Summa tillgångar	64 780	84 078	95 072
EGET KAPITAL OCH SKULDER			
Eget kapital			
Aktiekapital	11 233	9 732	11 233
Övrigt tillskjutet kapital	459 167	434 709	459 167
Ansamlad förlust inklusive årets resultat	-408 976	-361 638	-379 580
Summa eget kapital	61 424	82 803	90 820
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder	173	88	196
Koncernskulder	1 715	-	2 681
Övriga skulder	1 468	1 188	1 375
Summa kortfristiga skulder	3 356	1 273	4 252
Summa eget kapital och skulder	64 780	84 078	95 072

Moderbolagets rapport över förändringar i eget kapital

kSEK	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Ansamlad förlust och periodens resultat	Summa eget kapital
Per den 1 januari 2025	11 233	459 167	-379 580	90 820
Periodens resultat			-29 396	-29 396
Summa	11 233	459 167	-408 976	61 424
Transaktioner med ägare:				
Summa transaktioner med ägare	-	-	-	-
Per den 30 september 2025	11 233	459 167	-408 976	61 424

Per den 1 januari 2024	7 372	376 048	-313 874	69 546
Periodens resultat			-47 764	-47 764
Summa	7 372	376 048	-361 638	21 782
Transaktioner med ägare:				
Nyemission	2 360	59 379	-	61 739
Kostnader relaterade till nyemission		-718	-	-718
Summa transaktioner med ägare	2 360	58 661	-	61 021
Per den 30 september 2024	9 732	434 709	-361 638	82 803

Noter

Not 1 Information om bolaget

Information om bolaget

Acarix AB (559009-0667) är ett aktiebolag som är registrerat och har sitt säte i Malmö, Sverige. Huvudkontoret ligger i Regus, Hyllie Boulevard 34 215 32 Malmö. Acarix kärnverksamheter är utveckling, produktion och marknadsföring av en ny kardiovaskulär diagnosmetod och tillhörande utrustning för samma och närliggande tjänster.

The Acarix Group Consists of:		
Acarix A/S	Vilket är det huvudsakliga rörelsedrivande bolaget	Registrerat och ligger i Danmark
Acarix GmbH	Stödjer försäljning på Registrerat och ligger i den tyska marknaden	Registrerat och ligger i Tyskland
Acarix Inc	Stödjer försäljning på den amerikanska marknaden	Registrerat och ligger i USA
Acarix Ltd	Stödjer försäljning på den engelska marknaden	Registrerat och ligger i England
Acarix Incentive AB		Registrerat och ligger i Sverige

Not 2 Grund för upprättande

Delårsrapporten för koncernen och moderbolaget omfattar en sammanfattning av koncernredovisningen för Acarix AB (publ). Delårsrapporten för koncernen innefattar bolagets helägda dotterbolag enligt ovan specifikation.

Not 3 Redovisningsprinciper

Koncernredovisningen har upprättats i enlighet med International Financial Reporting Standards (IFRS) och IAS 34 Delårsrapportering. Acarix fortsätter att tillämpa samma redovisningsprinciper och värderingsmetoder som beskrivs i den senaste årsredovisningen. Moderbolagets finansiella rapporter upprättas i enlighet med RFR 2, Redovisning för juridiska personer, årsredovisningslagen samt de redovisningsprinciper och värderingsmetoder som beskrivs i den senaste årsredovisningen.

Not 4 Väsentliga redovisningsprinciper bedömningar och antaganden

Vid upprättandet av denna rapport kräver bestämmelser i IFRS att ledningen gör vissa bedömningar, som på ett väsentligt sätt kan påverka koncernens finansiella rapporter. För ytterligare beskrivningar av väsentliga bedömningar och uppskattningar, se not 4 i årsredovisningen 2024.

Not 5 Riskhantering

Acarixkoncernen är genom sin verksamhet exponerad för affärsrisker och finansiella risker. Dessa risker finns beskrivna i detalj i bolagets årsredovisning 2024. Utöver de risker som beskrivs där har inga ytterligare väsentliga risker identifierats.

Not 6 Närstående

Närstående parter utgörs av styrelseledamöter samt övriga ledande befattningshavare. Utöver ersättning till styrelsen har inga transaktioner med närstående utförts under perioden.

Not 7 Intäktsredovisning

Intäkter redovisas i den omfattning det är sannolikt att de ekonomiska fördelarna kommer koncernen tillgodo och intäkten kan värderas på ett tillförlitligt sätt, oavsett när betalningen inkommer. Intäkter värderas till verkligt värde för den ersättning som har erhållits eller ska erhållas, med hänsyn till avtalsenliga betalningsvillkor och exklusive skatt och tull. Intäkter från försäljning av varor redovisas när kontrollen av varornas ägande har övergått till köparen, vanligen när varorna har levererats. Intäkter från försäljning av varor värderas till verkligt värde för den ersättning som har erhållits eller ska erhållas, netto efter avkastning och avdrag branschrabatter och volymrabatter.

Intäkter från kunder

Intäkter kSEK	2025 Q1	2025 Q2	2025 Q3	2025 Q1-Q3
Tyskland	366	530	231	1 127
USA	1 235	595	766	2 596
Sverige	128	16	-	144
MENA Region	-	-	1 353	1 353
Summa	1 729	1 141	2 350	5 220

Sales kSEK	2024 Q1	2024 Q2	2024 Q3	2024 Q1-Q3
Germany	580	789	333	1 702
USA	972	1 032	653	2 657
Sweden	-	87	8	95
Austria	-	19	-	19
Other	-	30	-	30
Total	1 552	1 957	994	4 503

Försäkran

Denna delårsrapport har upprättats i enlighet med IAS 34 Delårsrapportering och årsredovisningslagen. Med avseende på moderbolaget har denna delårsrapport upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och RFR2 Redovisning för juridiska personer. Styrelsen och verkställande direktören intygar härmed att delårsrapporten ger en sann och rättvisande bild av koncernens och moderbolagets verksamhet, finansiella ställning och resultat och beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer som moderbolaget och övriga företag i koncernen står inför.

November 6 2025

Verkställande ledning

Aamir Mahmood

VD och koncernchef

Styrelse

Jan Poulsen

Styrelseordförande

Tony Das

Styrelseledamot

Kenneth Nelson

Styrelseledamot

Marlou Janssen-Counotte

Styrelseledamot

Leadership

Aamir Mahmood

President & CEO

Christian Lindholm

Chief Financial Officer

Carma Connely

Head of Operations & Customer Excellence

Jeff Thomas

Head of US Sales

Beji George

Head of Global Strategy & Therapy Development

Dwyndi Nelms

Head of QA RA & Production

Jeffrey Rudd

Head of US Finance

Daniel Burke

Head of Reimbursement & Market Access

Macie May

Head of Marketing & Public Relations



Hyllie Boulevard 34 5TR

SE- 215 32 Malmö

info@acarix.com

www.acarix.com

Revisorns granskningsrapport

Acarix AB (publ) org nr 559009-0667

Inledning

Vi har utfört en översiktlig granskning av den finansiella delårsinformationen i sammandrag (delårsrapport) för Acarix AB (publ) per 30 september 2025 och den niomånadersperiod som slutade per detta datum. Det är styrelsen och verkställande direktören som har ansvaret för att upprätta och presentera denna finansiella delårsinformation i enlighet med IAS 34 och årsredovisningslagen. Vårt ansvar är att uttala en slutsats om denna delårsrapport grundad på vår översiktliga granskning.

Den översiktliga granskningens inriktning och omfattning

Vi har utfört vår översiktliga granskning i enlighet med International Standard on Review Engagements ISRE 2410 Översiktlig granskning av finansiell delårsinformation utförd av företagets valda revisor. En översiktlig granskning består av att göra förfrågningar, i första hand till personer som är ansvariga för finansiella frågor och redovisningsfrågor, att utföra analytisk granskning och att vidta andra översiktliga granskningsåtgärder. En översiktlig granskning har en annan inriktning och en betydligt mindre omfattning jämfört med den inriktning och omfattning som en revision enligt ISA och god revisionssed i övrigt har. De granskningsåtgärder som vidtas vid en översiktlig granskning gör det inte möjligt för oss att skaffa oss en sådan säkerhet att vi blir medvetna om alla viktiga omständigheter som skulle kunna ha blivit identifierade om en revision utförts. Den uttalade slutsatsen grundad på en översiktlig granskning har därför inte den säkerhet som en uttalad slutsats grundad på en revision har.

Slutsats

Grundat på vår översiktliga granskning har det inte kommit fram några omständigheter som ger oss anledning att anse att delårsrapporten inte, i allt väsentligt, är upprättad för koncernens del i enlighet med IAS 34 och årsredovisningslagen samt för moderbolagets del i enlighet med årsredovisningslagen.

Väsentlig osäkerhetsfaktor avseende antaganden om fortsatt drift

Utan att det påverkar våra uttalanden ovan vill vi fästa uppmärksamheten till avsnittet "Finansiering" och beskrivningen i avsnittet där det framgår att den fastställda tillväxtplanen kan komma att kräva ytterligare finansiering och vid tidpunkten för avgivande av denna granskningsrapport har inte finansieringen säkerställts.

Detta förhållande tyder på att det finns en väsentlig osäkerhetsfaktor som kan leda till betydande tvivel om företagets förmåga att fortsätta verksamheten. Vi har inte modifierat vår slutsats på grund av detta.

Malmö den 6 november 2025

Öhrlings PricewaterhouseCoopers AB

Alexander Ståhl

Auktoriserad revisor